



Milé zlaté,

po rozlousknutí následující šifry zjistíte, jaké úvodní slovo si pro vás Lješi přichystala.

X	X	X	Y	X	X	Y	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	Y	X	Y	Y	Y
Y	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	Y
Y	X	Y	Y	X	X	Y	Y	Y	X	Y	Y	X	Y	X	Y	X	X	X	Y	Y
X	Y	Y	Y	X	Y	X	Y	Y	X	Y	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	Y
X	X	X	Y	X	X	Y	Y	Y	X	Y	Y	Y	X	Y	Y	X	Y	X	Y	Y
Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y
X	Y	Y	Y	X	X	X	Y	X	X	Y	Y	X	Y	Y	X	Y	X	Y	Y	Y
X	Y	X	Y	Y	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	Y	X	Y	X	Y	Y	Y
X	X	X	Y	Y	X	X	Y	X	Y	X	Y	X	X	Y	X	Y	X	Y	Y	Y
Y	Y	X	Y	Y	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	X	Y	X	Y	Y	Y
Y	Y	X	Y	Y	Y	X	Y	X	X	Y	Y	X	Y	Y	X	Y	X	Y	Y	Y
Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	D	Y	O	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y	Y
Y	X	Y	X	Y	Y	X	Y	Y	X	Y	Y	X	Y	Y	X	Y	Y	Y	X	Y
Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X
Y	X	Y	X	Y	X	X	X	Y	X	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	Y
Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X	X	Y	X	Y	X	Y	X	Y	X
Y	Y	X	Y	Y	X	Y	X	Y	X	Y	Y	X	Y	Y	X	Y	Y	Y	X	Y

Tento měsíc slaví

17.11. Anippé (17 let)

18.11. Shani (16 let)

Přejeme všechno nejlepší, jste starý baby!

Akce

Proběhlé

Podzimky se střediskem! Jimramov



Za fotky děkujeme Maurie, zbytek naleznete na Zoneramě Ajeta!

„Takže Podzimky byly vážně parádní, byla tam Loris s Inachi a Lješi, takže nejvíc zabijácký trio to tam maximálně rozproudilo. Bez nich by se asi první republika jen tak neobešla. Kromě téhle parádní trojice jsme měly možnost zkouknout i vizáž Tomáše Garygue Masaryka, jehož rysy si teď pamatuju nazpaměť, díky naučnému kurzu kreslení. Další ultra zábavnou aktivitou na konci výpravy, byla okupace Československa Němci, kterou jsme zabloudily až do 2.sv války. Program na podzimkách mi fakt hodně dal, příště jedu zas.“

Recenze očitého svědka

Co nás čeká

Výlet naší Galaxií (16. – 18. 11. 2018)

Sraz: 16. 11. v 16:10 u pošty na Hlavním nádraží (vlak jede v 16.38)

Návrat: 18. 11. v 16:20 tamtéž

S sebou: V3 (vybavení na vícedenní výpravu), papuče, ešus, hrnek, teplé oblečení, svačinu a pití na cestu (společná bude až sobotní snídaně), 400,-, na cestu si oblečeme kroj nebo oddílové triko s šátkem

Na co se můžete těšit? Na výlet do dalekých krajin Hradce Králové, objevování a poznávání naší Galaxie, třeba i ve velké kopuli na kopci nad Hradcem, zábavu s kamarády a spoustu dalšího.

Přihlašte se prosím do 13. 11. 23:59 hod.! :) V případě dotazů kontaktujte Ywen (602399461).



Objednávka z Junshopu

Ještě před Vánoci budeme objednávat nějaké věci z Junshopu. Pár lidí se ozvalo, že by potřebovali kroj či něco jiného. Proto nabízíme se přidat do hromadné objednávky. Odkaz na Junshop je: www.junshop.cz. Pokud máte zájem, stačí se do 26. 11. ozvat na mail Ywen (omelkova.eliska@gmail.com) a poslat jí odkaz či vypsané, to co chcete.



SURVIVAL SKLIL N' 1

umíš ovládat svou buzolu?

Slunce už zapadlo, oblohu zahalila temnota, a ty stojíš sama uprostřed temného hvozdů...

Komu se to nestává, pro mě obvyklá středeční noc.

Naštěstí nahmatáš v kapse krabičku poslední záchrany, tzv. KPZtku! Ještě, že tě do toho skautu donutili chodit.

Najednou se začaly ozývat odevšad podivné zvuky. Řítí se na tebe průvod **oživlých mrtvol**, co teď, kudy povede cesta? Na cedulce na stromě je psáno „o třicet devět stupňů doprava, 200 kroků – bezpečí“ stromy přece nelžou, vydáš se tím směrem, ale jak poznat třicet devět stupňů? Buzola!

Krok č.1 – polož si ji na dlaň, nesmí se ti třást, přestože ti hrozí, že tvůj mozek bude sežrán

Krok č.2 – nula na kolečku musí odpovídat čárce namalované na těle buzoly

Krok č. 3 – prasátko do chlívku (teda červená šipka)

Krok č.4 – kolečko otočíš tak, aby k čárce byla přiložená 39

Krok č.5 – prasátko zase do chlívku

Krok č.6 – tam kam ukazuje ta prokletá čárka, to je místo zaslíbené

Krok č.7 – UTÍKEEEJ, a příště si nepřidávej tolik meruňkovejch knedlíků